

为取暖锯木头， 东明耄耋老人大拇指几乎锯断

幸亏博爱医院医生妙手回春，让“断指”奇迹“复活”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 青松 通讯员 董国民) 东明一耄耋老人用电锯锯木头时，竟然误伤左手大拇指，几乎锯断，在菏泽博爱医院，经过紧张手术，顺利“复活”。

昨日，在菏泽博爱医院住院部病房里，回想起前天发生的意外，东明县82岁的张平(化名)后悔地只摇头。

前天下午，在院子里用电锯锯木头时，张平左手拇指被电锯瞬间锯伤，鲜血直流。家人得知后，第一时间驾车把他送到博爱医院。

当日17时30分许，门诊医生查看张平的伤势后，诊断为“左拇指不全离断”，需要立刻手术。随后，博爱医院值班主治医生带领手术团队，对张平进行了超声清创、探查修复术，傍晚7时许顺利完成手术。

“博爱医院的诊疗效率就是高，下午入院随即就给安排了手术。给我做手术的主治医生做起手术来很利索！”昨日，说起这次治病，张平激动地说。他还劝同病房的病友一定要注意安全。



医护人员精心照料

教师资格考试明年1月9日起进行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 2020年下半年中小学教师资格考试(面试)将于2021年1月9日起进行，2021年1月3日至8日打印面试准考证。

据悉，本次考试我市共设8个考点，分别为菏泽市实验中学、菏泽市开发区实验小学、菏泽市牡丹区实验小学、曹县第一初级中学、成武县第二中学(新

校区)、单县第二中学、巨野县职业中专、鄄城县第一中学(南校区)。本次考试实施考点封闭区和考场两次安检制度，除规定的证件、必要的考试文具外，严禁携带手机等各种无线通讯工具、书包、书本等与考试无关物品进入封闭区、考场。

考生可于1月3日至8日登录“中小学教师资格考试网”(<http://ntce.neea.edu.cn>)报名系

统，自行下载、打印面试准考证，并按照准考证规定的时间、地点参加考试。考生持本人有效居民身份证件(有效期内临时身份证)和准考证进入考场参加考试。所有考生进入考点前必须接受体温测量。体温高于37.3℃的考生，须进行体温复测。体温复测后仍高于37.3℃，经专业评估和综合研判，能继续参加考试的，安排考试。

小学生走进法院 体验模拟开庭



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 艳粉) 来自菏泽市第一实验小学的近百名小学生近日走进市中级人民法院，参观法院文化墙、体验模拟庭审(上图)，听法官讲解法律知识，上了一堂生动富有意义的法治课。这是市中级人民法院举行“法院开放日”活动的一个场景。

当日，同学们排着整齐的队列对法院进行了参观，在了解了法院的基本职能后，他们换上小制服，走进审判庭，有模有样地进行了一场模拟开庭。审判长、审判员、书记员、公诉人、辩护人、被告、法警……每个人分工明确，迅速进入自己的“角色”。随着法槌敲响，庭审按照流程逐项进行，每个人轮流发言，没有角色的小朋友则安

静地坐在观众席观看。虽然是模拟庭审，但同学们都认真对待，在庄严的审判庭中，遵守法庭纪律，庭审过程中肃静。整个模拟庭审紧张有序，让同学们感受到了法庭的威严，增强了对法院审判工作的了解。

模拟庭审结束后，市中级人民法院少年审判庭法官助理任远哲为小学生上了一堂生动活泼的法治课程。授课过程中，任远哲通过播放动画的形式，寓教于乐，现场与小朋友进行问答互动，气氛十分活跃。

据悉，市中级人民法院通过举行“法院开放日”活动，结合小朋友特性进行了活动设置，让普法增添了不少趣味性，小朋友们在欢声笑语中学到了不少法律小知识。

